
 

O efeito de 

multiplicação do 

trabalho da 

industrialização tem 

um impacto positivo na 

sociedade. A cada  

emprego criado  

na indústria,  

2,2 empregos  

são criados em outros 

setores.  
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Estrutura básica como 
estradas, tecnologias de 

informação e 

comunicação, 
saneamento, energia 

elétrica e água permanece 

escassa em muitos 

países em 

desenvolvimento.  

Aproximadamente  

1,15 bilhão de pessoas 

não têm acesso a 

serviços telefônicos 
confiáveis. Mais de 2,5 
bilhões de pessoas em 

todo o mundo não têm 
acesso ao 

saneamento básico e 

quase 800 milhões não 
têm acesso à água.  

Nos países em 
desenvolvimento, apenas 

30% da produção 
agrícola passa por 

processamento industrial. 

O que a empresa 
pode fazer? 

Estabelecer padrões e 

promover 

regulamentos que 

garantam que projetos e 

iniciativas da 
empresa sejam  

gerenciados de forma 

sustentável. 
 

Investir em pesquisa 
e inovação. 

O que você pode 
fazer? 

Colabore com ONGs 
e o setor público 

para ajudar a promover a 

sustentabilidade e o 
crescimento dentro dos 

países em 

desenvolvimento. 

 

Pense sobre como a 

indústria cria impactos 
na sua vida e bem-estar e 

faça  uso da mídia 

social para  

incentivar 

 os formuladores de 

políticas  a priorizarem 

os ODS. 
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